2016年4月20日 星期三 统筹 刘文良 责编 侯国昌 编辑 陈 茜 校对 刘明辉 电话 56568187

行业聚焦

绿地集团 加速中原产业布局

本报讯(记者刘文良)4月16日上 午,绿地集团中原事业部在绿地滨湖国 际城举行了"向上力量"绿地中原产业发 布暨战略联盟签约典礼。商业意向客 户、品质业主、协会上下游企业、郑州主 流媒体等百余人齐聚一堂,共同见证这

绿地延续超高层开发专家所传承的 向上力量,敏锐把握先机,早在2012年即 开始推出产城一体化战略,已形成以房 地产开发为主业,大基建、大金融、大消 费等新兴产业并举发展的多元格局。中 原作为绿地集团战略布局的高地,人口 红利突出,新型城镇化进程正在加速,绿 地集团中原房地产事业部总经理方东兴 表示:"绿地产业产城一体化展翼中原, 将以强大的产业集群效应,激活区域经 济发展,创造产业红利。

绿地中原事业部产业总监周静为嘉 宾解读了绿地中原产业规划,表明从绿 地国际陆港,到绿地开封创客天地,再到 绿地滨湖国际城,都体现了绿地中原产 业布局中原的大手笔及决心。可以预 见,绿地中原产业未来潜力及财富价值 不可估量,其吸引力不言而喻。

活动现场,河南省现代家居大联盟 与绿地集团完成了战略联盟签约仪式, 表示非常看重绿地中原产业的潜力,也 相信绿地全球品牌实力;绿地滨湖国际 城一期被二七区商务局授予"二七区协 会联盟大厦"的牌匾,并现场与率先入驻 的10家协会及商家签约;绿地企业服务 平台郑州站与郑州市正天房地产经纪有 限公司、郑州嘉益房地产经纪有限公司、 郑州泰辰地产经纪有限公司、河南金探 子商业管理有限公司4家实力中介租赁 机构达成合作协议,搭建业主、租赁机 构、租赁者沟通的畅通平台。

据悉,绿地企业服务平台郑州站从 去年成立以来,已在绿地新都会成立智 慧办公中心,会员遍布各行业。为了更 好地、有针对性地为绿地滨湖国际城业 主提供更优质的服务,企业服务平台还 推出了中介租赁增值服务。

此外,绿地正加快飞速实现从房 地产开发商向城市服务运营商的转 变,整合全球资源,快速推进绿地大消 费战略。作为绿地自营品牌,G家族 为绿地居住社区、商务区、产业中心供 给零距离、舒适、便捷的绿色优质配套

目前,绿地在中原已布局多个产业 项目,将助推区域产业产能价值最大化, 为中原经济区建设添砖加瓦。

民安·西上

光芒绽放

本报讯(记者张子静)4月16日, "光的绽放"2016民安置地新品发布会如 期举行。此次发布会上,民安置地集团 向到场媒体及嘉宾详细介绍了民安置地 集团的企业理念,并宣布其全新城市人 文作品——民安·西上正式面世。

发布会上,民安置地集团总经理赵 志永在致辞中对"建设建筑,还是建设人 居"进行了剖析,他表示,构建一处人文 与艺术结合的完美之所,才是作为企业 公民理应承担的职责。赵志永分析:"越 来越多的人开始关注舒适度,开始强调 生活品质、居住环境、生活配套、圈层识 别,民安也紧跟时代步伐关注生态环境、 空气质量、食品安全等热点问题。我们 笃定:身之所定,为艺术栖居不可负;心 之所住,唯诗和远方不可负。什么样的 城市能够承载我们的诗和远方,能够承 载我们梦想中的生活,答案就是民安,西 上。"

据了解,民安·西上择址素有"郑州 西大门"之称的中原区,项目总占地约 365亩,总建筑面积约100万平方米。产 品以品质高层为主体,涵盖住宅、商业、 公寓、LOFT、学校等多种业态,是河南民 安置地集团继成功开发橡树玫瑰城和民 安·北郡后,在郑州开发的又一个百万平 方米新古典主义大盘,力在打造三环内 艺术、风情、时尚的现代化高品质大型标 杆居住示范区。

郑州"十全十美"

本报记者 田晓玉

"十强"齐聚郑州

随着近日华夏幸

福公告其在新郑的拿 地情况,至此,按照中 国房产信息集团发布

的2015年度房企销售 金额百强榜,万科、恒 大、绿地、万达、中海、 保利、碧桂园、华润 融创、华夏幸福等销

量排名位列全国前十

的"地产十强"齐聚郑 州,与本土开发商共

舞中原。

按照中国房产信息集团发布的2015年 度房企销售金额百强榜,万科、恒大、绿地、 万达、中海、保利、碧桂园、华润、融创、华夏 幸福位列前十。随着华夏幸福日前宣布布 局新郑,地产十强在郑州团圆。回眸望去, 除了率先进入郑州的绿地、绿城和当年的顺 驰,近年来中国地产企业第一方阵中的万 科、恒大、万达、华润、保利、中海、融创、富 力、碧桂园、雅居乐、金地、金科等,相继掷子 郑州,落户中原。据郑州地产业内人士透 露,中国铁建、龙湖、朗诗、新城、招商、鲁能 等一线房企目前也在积极寻找合作方进驻 郑州房地产市场,郑州地产进入了真正意义 上的诸侯争霸时代。

谈到如今郑州地产市场群雄并起的局 面,绿地集团中原事业部营销总监白伊剑如 是说:"河南是人口大省,但截至2015年年 底,全省整体城镇化率仅为46.6%,比全国平 均水平低9.5个百分点。这说明河南的新型 城镇化建设有着巨大的空间,地产行业仍有 较大的发展潜力,这对地产企业的吸引力自

不仅深耕郑州多年的绿地认为郑州市 场是块巨大的蛋糕,今年相继进入郑州市场 的浙江广厦、金科、融创等地产名企也深以 为然。

"如今,中原经济区上升为国家战略风

鹏正举,郑州航空港区建设高歌猛进,郑州 这座正在建设中的国际新商都,已经发展成 为集高铁、地铁、城铁'三铁合一'的省会城 市。上合总理会、贸洽会的举办,让郑州在 国际国内的影响力、美誉度大幅度提升,所 以,我们才会布局郑州市场,并且响亮地喊 出:'我叫华尔中心,为改变经三路而来!'" 浙江广厦河南广运置业集团董事长葛红平 掷地有声。

"既来之,则深耕之。"是金科地产河南 公司总经理毕海涛的心音,"金科地产对郑 州的未来充满信心。判断一个城市房地产 市场的活力,主要看人口净流入数量,依据 权威数据,郑州是全国人口净流入十大城市 之一,可见,郑州房地产市场广阔,前景向 好。金科虽然迟来,但是未来郑州将会成为 金科地产战略性布局的重点城市,将会成为 金科地产全国化战略的一个全新的主战

12年前,孙宏斌带着顺驰地产率先杀 入郑州,今年,他重新"回马"郑州,这次手 中的王牌换成了融创中国。对于这次回归, 融创中国控股有限公司董事会主席孙宏斌 表示:"郑州是除北上广深一线城市以外中 国发展较好的强二线城市,融创十分看好郑 州市场。在今年一季度一线城市去杠杆的 情况下,郑州的房地产市场依然比较稳健, 这除了得益于郑州城市框架的扩大,与郑州 自身的吸引力也不无关系,在郑州买房子也

好,买地也好,风险都比一线城市小很多。" "人口红利、河南市场的基本面、郑州在 全省的首位度都是吸引实力房企落地郑州 的因素,未来更多的房企选择在郑州谋篇布 局会是个趋势。"面对地产"十强"悉数进入 郑州,房产市场百花齐放这一现象,河南财 经政法大学教授李晓峰坦言。

竞合已成常态

全国地产"十强"悉数入郑,对于郑州的 房地产市场来说意味着什么?

河南新田置业有限公司总经理冯常生 对此评价称:"对本土企业而言,地产大鳄的 集中登陆使得郑州地产市场的竞争环境发 生变化,地产'十强'的知名度和较高的生产 效率要求本土房企适时调整策略,寻找自己 的优势市场。对于新田城而言,基于自身战 略,主动拥抱外来企业向其抛出橄榄枝,以 洞林湖这一梧桐树引来了恒大、碧桂园、首

创三个金凤凰。" 在易居营销集团执行总经理、易居营销 集团河南区域董事长金琪昌的眼里,标杆房 企的进入不仅为城市打造了品质楼盘,也带 来了新的操作理念、开发模式和创新性产 品,"逐鹿中原"成为许多一线房企极为重要 的战略目标。

事实上,外来实力房企的进入,为郑州 房产市场带来了观念和产品的革新,催化了

本土房企升级转型,让当地百姓有了更多选

"市场是开放的市场,房企共争一杯 羹是大势所趋。本土房企不应妄自菲薄, 不要恐怖躲避,应根据自身情况调整策略, 寻找自己的优势市场,呈现出好的作品。 未来的市场百家争鸣,适者生存、强者生 存,市场是检验企业能否与时俱进的标准, 没有战略导向的房企将会退出舞台。"冯常

"合作共赢成行业共识。地产行业进入 '白银时代'以来,部分房企资金吃紧,行业 洗牌持续进行,抱团取暖和合作共赢成为共 识。充分的市场竞争,使得资源得以合理配 置,开发效率明显提升,企业合作、并购频 现,优势互补形成1+1>2,行业整体竞争力 提升,如万科与美景、天伦、百荣,保利与永 威,融创与美盛等,通过深度合作,得以快速 发展,2016年将是地产行业的合作年。"金

"外来房企参与竞争,这是一个优胜劣 汰的必然过程,通过市场整合,留下来的将 是品牌美誉度高、品质好的企业。打造国际 商都的宏伟蓝图和城市能级的提升,将加大 郑州对周边区域的辐射能力和企业选址的 向心力,未来郑州房产市场持续向好,房地 产发展将进入一个更加成熟的阶段,郑州的 房产市场将更加稳健。"河南财经政法大学

华商汇陶瓷卫浴馆开盘热销

本报讯(记者张子静)4月16日,华商汇陶 瓷卫浴馆开盘,华商汇集团董事总裁彭友虎、华 商汇集团副总经理杨龙、河南省家居建材质量 检验协会主任张自端、河南省建筑装饰设计商 会会长魏金水、中闽陶瓷城良彬建材董事长谢 荣灿、中闽陶瓷城总经理张贻更、诺优房车副总 经理张学军等嘉宾与众多权威媒体到场助阵。

上午10时,华商汇陶瓷卫浴馆开盘仪式拉 开序幕。彭友虎表示,目前华商汇已经与浙江 传化集团、广州海元集团等一流的物流企业达 成合作,助推郑州完成"一带一路"的战略目 标。华商汇陶瓷卫浴馆的开盘,为广大商户创 业致富、投资兴业和长期发展提供了一个宽广 的平台。

开盘当天,华商汇还为客户准备了诺优房车 大礼。据悉,华商汇陶瓷卫浴馆开盘当天热销5.1 亿元。同时为了回馈新老客户,华商汇品牌家居 MALL2千元抵1万元,1万元抵3万元认筹优惠进 行中。

天鹅湖百人垂钓满载而归

本报讯(记者黄晓娟)4月16日,悦湖会 天鹅湖天然钓场开钓仪式在悦湖会旁的天鹅湖 举行。尽管当日春雨纷纷,但这样的"斜风细 雨"对钓鱼者来说却是最佳的垂钓时机。五百 余名钓友及悦湖会•天鹅湖钓鱼会员形成的垂 钓大军,齐至天鹅湖湖岸两边。

悦湖会·天鹅湖位于郑州商都大道与泰安 街交会处,是由湖底天然泉眼渗出的原生湖水, 因水面常年栖居天鹅而得名。天鹅湖水域面积 达500亩,水深36米。沿湖6.8万亩森林公园与 湖草、鸟禽、鱼类形成了良性共生的生态环境, 常年的禁钓与良好的生态保护,使得湖中的野 生鱼成群,鱼类繁衍情况良好。

据了解,活动当天钓友们可谓收获颇丰,其 中不乏一两斤的白鲢、三五斤的鲤鱼,乃至十余 斤的大草鱼。钓鱼爱好者们在收获新鲜美味的 同时,更是享受了一把野钓的乐趣。

以民生理念造精品住宅

本报记者 黄晓娟

2015年对恒大地产而言是辉煌的一 年,这一年恒大地产全年业绩达到了 2013亿元,相比2014年上涨53%,销售额 位居全国第二。辉煌的背后是全国老百 姓对恒大地产的认可,而为得到这份认 可,恒大集团做了太多努力。

恒大集团作为房地产行业的龙头企 业,成立以来始终坚持"民生为本,产业 报国"的发展理念,坚持践行"民生地产" 的经营理念,坚持以民生理念打造中国 优质精品住宅。恒大集团董事局主席许 家印在各类场合多次提到:"恒大要少赚 或者不赚老百姓的钱,要多建老百姓买 得起的精品民生住宅。"恒大地产通过实 施精品战略,不断强化成本控制,与数百 家合作伙伴建立战略联盟,一方面确保 老百姓住上品质好的放心房,另一方面 让利给老百姓,实现产品在中国前十大 房企中价格低、质量好、性价比高,普通 老百姓买得起、住得起、住得好,让全国 数十万普通家庭实现了安居梦想,同时 也为推动城市经济发展贡献力量。

恒大地产在维护购房者的权益上也 是当仁不让。2015年,恒大地产推出无 理由退房政策,保护购房者的权益。无 理由退房政策体现了恒大诚信于民、让 利于民的初心,也促进了房地产市场的 良性发展。

2009年,恒大进驻河南,只用了六年

时间,就取得了年销售额破百亿的佳绩, 创下了河南房地产行业的新纪录。6年 12城20盘,从0到130亿,恒大地产为中 原千万家庭缔造幸福人居。辉煌战果的 背后,是恒大先进的管理水平,是对工程 细节的精益求精,是无理由退房的贴心 保障,是商业配套的设施健全,是暖心负 责的物业态度。

郑州恒大绿洲作为恒大河南公司进 军郑州的精品诚意之作,雄踞郑州经济 技术开发区核心板块,是经开区湖景全 精装大盘。

恒大绿洲坚持以打造民生住宅为己 任,满足社会刚需,建高品质房,卖民生 价。自2013年6月21日恒大绿洲一期开 盘起,迄今已经走过了两年多的时光,两 年风雨兼程,恒大绿洲一直独领风骚,为 整个城市带来纯正欧式的生活享受,精 工品质得到认可和追捧。

说起恒大绿洲,无论是园林环境,还 是社区配套,都值得点赞。皇家园林由 国际知名设计大师规划,将园景、湖景与 建筑完美融合、交相辉映。纯欧式滨水 湖景园林,环伺中央内湖,都是家里的后 花园,"一步一景,一户一景",怎不赏心 悦目? 5100平方米欧洲古堡风格的五星 级会所,室内恒温泳池、健身中心、瑜伽 馆等多功能空间应有尽有,足不出社区 就能尊享名仕生活。8500平方米欧陆风

情商业街,集聚百货、商超、餐饮、休闲、 娱乐为一体,营造一站式优质生活。此 外,立体交通,瞬间通达全城;园区内设 幼儿园、小学,占尽书香文脉,让孩子教 育无忧。

除了好环境优配套,恒大绿洲一直 以"国际9A精装体系"为标准,力图打造 老百姓买得起的精装房,9A精装集名牌 荟萃、行业领先设计、超豪华材料、精品 化施工、标准化管理、人性化关怀、智能 化环保健康、创新家装工艺、全球统一采 购及配送于一体。恒大绿洲在项目设 计、施工、监理、验收等各个流程,将6000 余条"精品标准"贯穿其中,细节孜孜以 求,缔造了郑州高标准精装住宅标杆。

除了打造高品质的精装住宅,恒大 绿洲还积极回馈业主,回馈社会。2015 年国庆节期间,恒大绿洲开展公益送水 活动,为教师、出租车司机、医生、护士送 上恒大集团的高端矿泉水恒大冰泉,得

到了社会一片赞誉。 此外,恒大绿洲从业主利益考虑,定 期举办业主开放日,让业主时时刻刻准 确了解自己新家状况。2015年12月3 日,恒大绿洲一期提前交房,让业主提前 搬新家。恒大绿洲所做的一切完全从业 主角度考虑,想业主之所想,急业主之所 需,让业主买得放心,住得舒心。恒大绿 洲知名度和美誉度也得到大幅提高。

恒大绿洲